

День библиотек в Отделении дошкольного образования

Международный день школьных библиотек принято отмечать 28 октября. Этот день отмечают на протяжении 20 лет, начиная с 1999 года. О значимости библиотеки в жизни каждого человека может рассказать даже первоклашка. Ведь то количество знаний, которое там хранится, не сравнится ни с чем. Каждый может найти там то, что ему необходимо. Однако в связи с развитием интернета, библиотеки постепенно теряют свое величие.

Это праздник не только профессиональных библиотекарей, но и всех людей, которые любят книги и понимают их огромную роль в культурной и общественной жизни общества. Прививать у детей любовь к книге и чтению педагоги детского сада стремятся с самого раннего возраста. Очень важно, чтобы книга вошла в жизнь маленького человека как можно раньше.

В преддверии праздника воспитатели ОДО подготовили для ребят различные познавательные и увлекательные мероприятия. В группах прошли беседы на тему «День библиотек: что это за праздник?», подготовлены презентации, викторина «По страницам любимых сказок», сюжетно-ролевые игры «Библиотека», дети изготовили книжки-малышки.



